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Επισκοπή Χώρας: Πασχαλινό Δείπνο για τους 
κληρικούς και τις οικογένειες τους
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με ιδιαίτερη χαρά και μέσα στο αναστάσιμο κλίμα των ημερών, 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τρίτης, 28 Απριλίου, 
Πασχαλινό Δείπνο για τους κληρικούς της Ιεράς Επισκοπής 
Χώρας και τις οικογένειές τους.

Στην όμορφη αυτή σύναξη συμμετείχαν οι ιερείς της Επισκοπής μετά των 
Πρεσβυτερών τους, ενώ δόθηκε επίσης η ευκαιρία να παρευρεθούν τα παιδιά και 
τα εγγόνια τους.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος καλωσόρισε όλους τους 
παρευρισκομένους και εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς τους κληρικούς 
για την αφοσιωμένη και θυσιαστική διακονία τους προς την Εκκλησία, ιδιαιτέρως 
κατά την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος και της λαμπροφόρου εορτής 
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του Πάσχα.

Στην προσλαλιά του, ο Θεοφιλέστατος υπογράμμισε ότι η ιερωσύνη δεν είναι 
απλώς ένα λειτούργημα, αλλά ιερά κλήση αγάπης, προσφοράς και αγιασμού, 
τονίζοντας πως ο κληρικός καλείται να μεταφέρει την ειρήνη και την ελπίδα του 
Αναστάντος Χριστού στην καθημερινότητα των ανθρώπων.

Παράλληλα, αναφέρθηκε στη μεγάλη αξία της ενότητος και της αδελφοσύνης 
μεταξύ των κληρικών, σημειώνοντας ότι αυτά τα χαρίσματα χρειάζονται 
καθημερινή καλλιέργεια, ταπείνωση και ειλικρινή επικοινωνία, ώστε να 
διαφυλάσσονται και να αυξάνονται προς οικοδομή της Εκκλησίας.

Ιδιαίτερη μνεία έγινε και στις Πρεσβυτέρες, καθώς και στις οικογένειες των 
κληρικών, για τη σιωπηλή αλλά πολύτιμη συμβολή τους στη ζωή και τη διακονία 
της Εκκλησίας.

Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε προς όλους τις πατρικές ευχές, την αγάπη και τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, τονίζοντας 
ότι η σύναξη αυτή πραγματοποιήθηκε εκ μέρους και με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου.



Image not found or type unknown

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2026/04/1000095872-1024x768-1.webp
















Πηγή: greek.vema.com.au


